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Datos Generales 

Tema Reunión Ordinaria Comité de Seguridad y Salud en el Trabajo 

Objetivo 

General 

Sesión ordinaria del Comité de Seguridad y Salud en el Trabajo 

correspondiente al mes de enero.   

Convocada por: Departamento de Recursos Humanos 

Lugar: Salón Esmeralda Hora de Inicio: 09:00 a.m. 

   

 

    
Participantes 

No. Nombre del Participante  Entidad / Unidad Organizativa  

1 Lic. Rubén Abreu TN - Encargado de Recursos Humanos 

2 Dra. Lorena Lorenzo 
TN - Encargada del Consultorio Médico 

3 Ing. Yaina Contreras 

TN - Analista de Desarrollo Organizacional y 

Calidad 

4 Ing. Jorge Marte 
TN – Responsable de Almacén 

5 Sr. Hermes Martínez 
TN – Paralegal 

6 Lcda. Luz Morillo 

TN – Encargada de División de Registro y 

Control 

7 Lcda. Arisdioly Garrido 
TN – Analista de Recursos Humanos 

Evidencia  
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Desarrollo de Agenda 

Puntos Tratados 

 Capacitación a Brigada y Comité SST: El día 02 de abril 

se impartirán capacitaciones de Prevención y Atención de 

Incendios y Técnicas para Evacuación, dirigido a las 

Brigadas de Seguridad y al Comité de Seguridad y Salud 

Ocupacional de nuestra institución.   

Las mismas serán impartidas por el mayor Aurelio 

Rodríguez del Cuerpo de Bomberos del Distrito Nacional, 

en la Estación de Bomberos ubicada en Av. Coronel Juan 

María Lora Fernández, del sector Los Ríos, Santo Domingo, 

en horario de 9:00 a.m. a 1:30 p.m. 

 Propuesta para Campaña de Motivación al 

Cumplimiento de Medidas de Seguridad y Salud en el 

Trabajo: Se conversó acerca de realizar una campaña que 

contenga tanto acciones de incentivos como medidas 

disciplinarias por cumplimiento o incumplimiento de las 

medidas definidas por el plan de seguridad y salud de la 

Tesorería Nacional. Esta propuesta será acogida cuando se 

planteen las medidas de lugar según el plan de trabajo del 

comité.  



 

Ayuda Memoria 

Capacitación Equipos para el Éxito 

Comité Mixto de Seguridad y Salud en el Trabajo de la Tesorería Nacional 
 

Tesorería Nacional                                                                                                                                  Página 3 de 3 

 Buzón de Sugerencias: Se elevaron las sugerencias al 

comité para fines de cierre de las mismas: 

o Socialización del plan de evacuación de la 

institución. 

o Distribución de silbatos a ser utilizados en caso de 

siniestros.  

 El cierre estará definido según sean completadas las 

acciones del plan de trabajo del comité.  

Conclusiones / Acuerdos 

 

Acuerdos 

1. Seguimiento a procesos de compra de señalización y 

equipos de protección personal. Lic. Rubén Abreu. 

2. Solicitud de apoyo e involucramiento en procesos de 

seguridad  mediante comunicación dirigida al Despacho del 

Tesorero Nacional, Departamento de Seguridad, 

Departamento de Tecnología de la Información y 

Comunicaciones y Dirección Administrativa y Financiera. 

Lcda. Delia Gómez. 

3. Solicitud de planos para fines de evacuación al Ing. Yuri 

Durán. Lcda. Luz Morillo. 

4. Señalización de plataforma para el movimiento de 

documentos. Ing. Jorge Marte.   

 


